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B.A. KacbAKoBa




TJIABA 1. IOCTOAHHBIHN 3JIEKTPUYECKHH TOK

1. Jano:
t=1mua=60c;
I=2A

§ 2. Cuna Toka

Pewenue:

1=%; g=It;q=2A-60c=120Kx.

q—7? Omeem: g =120 K.
2, Hano: Pewenue:
t=1c; .
I=1,6A; =1; q=1t;N=£; N=%ﬂ—=10”.
=1,6-10"° Kx ¢ . o
4 A =100
=3 Omeem: N =10,
3. Jano Pewenue:
t=1rox;
I=1A, M=Nm; N=Lt =T 365243600 =
e e
£ _1,76.10" Kn/xr | =3,15-107¢;
m 7
. M= 1A31510 ¢ g 1p4pr=0,18mr
M— 1,76 -10" Kx / xr
Omgem: M = 0,18r.
4. Dano: Pewenue:
S =1mm? I
I=-1,6 A; I=enSv; v=—r;
n=10%m3; enS
t=20°C 1,6 A
v= =1 4
T 1610 " Ka 10 10" m® 1on - /©
v_~ 100 kM/c — TemnoBaA CKOPOCTH BJIEKTPO-
HOB.
Omeem:v=1mMm/c.
5. Jano: Pewenue:
t=4c; LA
I=14; 5 s q=lt:q=S;q=———I’;I2~t;
I,=5A 3
7—2 2 q=1AT8A L ok
012354 t.C

Omeem:q=12Kn



Petbionne ynpaxuenii K yusSuuxy B. A Kachanera

§ 5. 3akon Oma 119 y4acTKa UenH

1. Jano:
R =44 0m;
U=220B

I1—7

2. Hano:
U=6B8B;
I=2mMxkA=2-10°A

R—7?

3. Jano:
R=50wm;
t=1muu =60c;
qg=2,88 xKn

U—7

4. Jano:
R,U,N,e

t—7?

5. Jano:
R =2 Om;
R,=30m;

U=12B

U, U0, 1.1,—?

Pewenue:
B
Izg; = 220 =5A
R 44 Om
Omeem: I =15 A.
Pewenue:
R=g; R=—6—B4=3-1060M=3MOM.
I 2-10°A

Omeem: R =3 MOwm.

Pewenue:

U=1IR; 1:%; U=

’

qR
t
2,88 10°Kz-50mM
B 60c
Omeem: U = 240 B.

U =240B.

Pewenue:
q q U eNR
I=%; t=2;g=eN; I=—; t=
A A R U
NR
Omeem: t=e—
Pewenue:
U =2B;
U,=3B;
I, =6A;
I,=4A

073 6 9
Omeem:U =2B;U,=3B; [, =6A;1,=4A.

§ 6. ConpornBJieHHe IPOBOTHHKA

1. Jano:
p=1,7-1080Omm;
=240 m;
S=0,4Mm2=

=4.10"m?

R—7?

Pewenue:
! 1,7-107%-240
R=p—; R="———
s 4107

Omeem: R=10,20m.

=10,20m.
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2. Tano: Pewernue:
{=1KM=10%Mm; 2
R=100wm; m =0V =0IS; R=p:gl—; S=%l; mz%’—;
p=1,7-10%0mm;
0=28,910kr/m® 8,9-10°-1,7-10®-10°
’ = =15,1kr.
m—? 10
Omeem: m = 15,1 Kr.
3. Hano: Pewenue:
d=1mMmMm=10"%Mm; 2 2
’ l RS nd nd’R
R=40wm; Rng I=— S:T; 1= 4 ;
p=2,8-10"°0OmmM N p P
=7 31410 4112w
4-2,8:10
Omeem: =112 M.
4. Jano: Pewenue:
m=270r=0,27 kr;
0=2,7-10% kr/m?; 9=$; V=%; V=IS; lS'—'%; R=Pé; l=
R=2,80mM; X
p=2,8-10°0mm RS" _m _ [mp,
LS—2 p 6’ Re’
. . -8 i
S= 0,27-2,8 103 ~10% ? = 1nne’s
2,8-2,7-10
-8
=28107 10t m=100m.
2,8:10
Omeem:1=100m; S =1 mMm2.
5. Tano: Pewenue:
m =m, m =0V =618;m,=6,V,=0,lS,;m =m;
[, =10l;
0, =1,7-10%0mm; | 0,1,S, =6,,8; 2=25, g - p,L‘,
p,= 2,810 Omm; L 85,
0,=8,9-10% kr/m%
0.=2.7.10%kr/m® | Ry=p,z; Ta RS h_jo B _100.S,,
- S, R kS e R, PS5,
ke
= %S 10, 100, R, _100p8,
9, S) 6, R, P20,
2. . -8. . 3
R, =10 1,7-10°-8,9-10 =200.

R, 2,8-10°%.2,7-10°

Omaem: B =200.
R,

rogos.
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§ 7. 3aBHCHMOCTS yAEIHLHOIO CONPOTHUBICHAA OT TEMIEPATYPHI

1. Jano:

t,=0°C;

R, =40wm;
t,=50°C;
oa=4,3-102K!

R,—?

2. fano:

R, =25.170m

(x—?

4. Jano:

t72O°C

R =20 Oum;
a 4,6 - 103K
U =220B;
I=1A

5,7

Pewenue:

R =R(1+aAt);At, =0; R =R;;

R,=R(1 +aAt,)=R (1 +aAt,)=R(1 +at,);
R,=4-(1+4,3-10°.50) = 4,90 Om.

Omeem: R, = 4,9 Om.

Pewenue:
R =R/(1+aAt); R, = R(1+aAt);
R, _1+o0At
R, 1+aat,’

— R,-R, ;

RAt, - R,At,

_ 0,17

T 25.35-25,17-20
Omeem: a=4,5-10* K,

=4,5-10"K"".

Pewenue:
=R (1 +aAt)); R,= R (1 + aAt,);
R 1+ aat, 1,01aAt, +0, 01
o

1="—T=2=1,01; At,=
R, 1+aAt

. - _J,
Aty=t, = 1,01-6 ](;010—1304—0,01 -11,8°C.

Omeem:t,=11,8"C.

Pewenue:

U
R,=—; R, =R,(1+aAt); R, = Ryl +adt,);

R, _1+adt, l+at,
R 1+oAt 1+at

R, U
2l+at)-1 —A+at)-1
. Ru( ) ) IRl( ) .
: a a ’
LZO (1+4,6-107°.20)-1
t,=1:20 _ =2607°C.
4,6-107°

Omeem: t,= 2607 C.
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5. Hano: Pewenue:
S,AR,d,p,c,a AR
= AW =cmat; m=dV =dSl; AR= RaAt; At=——;
? 0
2
R0=p£; At = ARS l=£; At:ARdS;
S plo as pmo
2
AWZCARdS )
po
2
Omeem: AW:ﬂ.
pa
§ 9. CoequHeHNsI NPOBOAHUKOB
1. lano: Pewenue:
R =120wm;
R; =200m; ITo puc. 23: R, ZER}_IEIE?_;
R,=300m *
=7 R=R,+R,=R +- 1o
R,+R,’
R=12+223% _s40m.
20+30
Omeem: R = 24 Om.
2. Jano: Pewenue:
R, =120m; IMopuc.24:R,=R +R; R, =R, + R;
R, =18 0Owm;
R::5OM, _ R.R; (R1+R)(R +R)
R,=100m R;+R, R +R,+R,+R,
R—?
(12+18) (5+10)_100
12+18+5+10
Omeem: R=100m.
3. Jawno: Pewernue:
R =30m; R, R+R +R;
R,=20m; L R3R
R, =60m; R +R,
R,=80m;
R, =3 0n; R(R +R,+R;).
R,=20m R3+R +R, +R6
R—7?
R=R +R,+R,=R,+R,+ Bt Bt R,
R,+R,+R,+R;
R=3+3+8C*8D 1400
6+2+8+2

Omeem: R= 10 Om.




Peienne yEpRXNCUMN K yaeSmy B. A Kacoanens e m

4. ano: Pewenue:

R
R, —? RlT:RI]%]i; R172:R11+R2:R]ﬁ7+32;
2R-2R
R, =R, =—22R  p_op;
172 = Bagg oR+%R

R _ PR _2R2R o oo o

% R, +R, 2R+2R

+ R, = 2R; u T.8.5 R, cors0une = R, T.K. Bfl,lIHO,
YTO HOJCYET IapaJlIeJbHEBIX COefHHEHUH JaeT
R, a nocneposatessunix — 2R; R, = R.

12378 — Fizge +

Omeem: R, =R.

5. Jano: Pewenue:
I,=3A
[Ri} H
1,U,1,1,—?

JTa 3JeKTpUYecKasd lienb, d9KBUBAJEHTHAA 3a-
NaHHOM, mocTpoeHa Ha ocHoBe zajgauu 3. Hc-
noJb30BaHbl 0003HaAYEHNA 3afauu 3.

I =I+1I, R 6
L _R L=1I E“ R,=R,+R, +R,=2+8+2=120wm; [, =13»§=0,513;

I, R

I,=1,+0,51,=1,561;1,5I,=3A;[,=2A;1,=1AU,=IR;U,=2-6=
=12 B; I‘ = 17, T.K. 4epes IocJeJ0BaTeJLHO COeJMHEHHBIE CONIPOTUBIEHUA
R,, R, R nporexaer oxnnaxoseiii ok [ ; U, =I R;U,=1-8=8B.

Lt

Omeem:1,=2A;U,=12B;1,=1A;U,=8B.
§ 10. PacueT CONPOTHBJIECHHSA 3IEKTPHIECCKHUX Lenei

1. lns Toro, 4ToGe! HatiTu R, — conpoTusieHHe uenu puc. 30, HyxKHO Npeod-
pasoBaTh ee B 3KBUBAJIEHTHLIE LIENH:
1 3 3 1 5

=—t—+— =
R. 5R 5R R ° 11
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5
Omeem: R.=—R.
11
2. Jano: Pewenue:

conpoTuBienrde cTo- | T.K. CONpPOTHBJIEHHE NPOBOAHMKA NPONOPIMO-

poHH KBajgpaTa R HAJILHO ero AJINHe, CONPOTHBJIEHHE AUATOHAJH
— kBaxpara R+v2.

Rnc’ Rad’ er * ‘ 2P

OKBHUBAJICHTHASA JJIEKTpHUECKaa cXxeMa:

I.”I

| P I
(R 2R
11

1, 1 _2+V2 . _RV2

a

4.1, 1 - i R._= .
R, 2R 2R RJ2 2R "™ 1+2

Ins saxoxpenus R mpeicTaBuM cXeMy KBajpaTa CJleAyIolLnM 00pa3oM:




Pomonns yRpauscuIi K yweSmay B. A Kachanesa 61 m

R, R R, R R{Z+3) ™ a+242 '

Hns saxoxaeRus R, mOCTPOMM 3KBUBAJICHTHYIO CXEMY:

1 1,1 1 1+ . _R3+V2)

3Ta cxeMa npeAcTanBiaseTr cobol MOCTHK,

B KOTOPOM TOK Yeped Pe3HCTOP RJ2 me npoTeKaer,
T.K. R? = R? Ha 060MX [JIe4aX MOCTHKAE.
CrenoBaTesbHO, 3TOT PE3ACTOD MOXKHO He YUUTHIBATH

plol,l Lpg g
R2R2RR

RV2 _R(3+v2),

Omeem: R,,=——; R, ; R,,=R.

1442 % se2d2

3. Haro: Pewenue:

HOCJIEI[BJIH 3KBHBAJICHTHaAdA CXeMa — MOCTHK
R —? C CHMMETPDHUYHbLIMH ILIEYAMH, 4Yepe3d CPEAHIOK0
nepeMbIYKyY TOK He NpOXOANT, 3TO COOPOTHBJIE-
HHE MOYXHO He YIYAThIBATH.

1 2 6 ., TR
== Ry=

R, g +2r 7R 6

Omeem: R, -ZBE'
4. Jano: Pewenue:
CONPOTHRICHHAE Ka¥XK- g
Roro pebpa kyba R A %
R,—? R

[

Touku h, d, c AMEIOT OfHHAAKOBRIE HOTEeHIHANK, AHAJITHIHO JJIA TOYEK ¢, k,
. lloaTOMY Ky6 MOIKHO 3aMEHHTh YKA38HHOH dKBUBaJEHTHOMH cxemoit. Ilo
1 1 5
cxeMe BuuncaaeM R, =—R+ lR+—R=—Ii’.
3 6 3 6

Omeem: R, =§R.
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5. Jano: Pewenue:
conporuBienne Kax- | T.K. nyens 6ecKOHeYHa, IPHACOEANHEHHE eIme OJ-
poro pesucropa Oec- | HO# siueliku He MeHsieT CONPOTHUBJIEHHUE IeNH:
KOHEeYHOH nenu R RR )
E—7 R =2R+ 'R; R’-2RR -2R*=0;

(4

R,=R(1%+3); R > 0; R =R(1+3).
Omeem: R, =R(1+\/I>_’)‘

§ 11. 3akorn OmMa gus 3aMKHYTOMH LK

1. Jawno: Pewenue:
E=12B;
I=2A4A; I=RE ; R=%; R+r=§;
U=10B *r
rnR—7 ref g E U_E-U 5 10 500
I I 1 I
P=12710 40,
2
Omegem:r=10M; R=50m
2. Jano: Peutenue:
R, =100wm; E
I,=1A; I=
R,=40m; Ry+r L=R2+r’ =12R2‘IIR1;
I,=2A I = E I, R +r I-1,
E,r—7? ¢ R,+r
E=I(R+r)=1|R+Ra=LF | LL(E,-R)
11"12 11_12
r=2'4_1'10=20M; E:1»2~(4—10)=12B.
1-2 1-2
Omeem: E=12B; r=20mMm.
3. Qano: Pewenue:
E=6B; E E-IR E
R=90uM; I:R+r; r=— P ==
I=0,6A
rl, =7 r=87989 10m 1 -8-6a.
0,6 1
Omeem:r=10m;1 =6 A.




Pemenue ynpaxnenni K yuomxy B. A Kacsanesa 669 m
4. Jano Pewenue:
E =4,5B;
E;=6B; E=E1+E2;Rn=r1+rZ+R;I= E—1+E2R;
r =0,30m; SRACA
rz=0,20M; E +E,
- U=E-In=E -————2-n=0;
U=0 1 1 1 1 rl+r2+R 1
R—29
RzEzr,—E,rz; R=6-0,3—4,5»0,2=0‘2OM'
E, 4,5
Omeem: R= 0,2 Om.
5. Hano: Peutenue:
E,rR E 0 I
I=——; R= ==
T(R), U — 7 Rer ;
R—>w;I—>0
U=IR= ER - E ,
R+r 1+L
)] R=0;U=0; R—> x;
U—-E.
§12. Pacuer cuaB TOK2 H HANPAXKEHUS B IJIEKTPUHIECKUX LENAX
1. Jano: Pewenue:
Rl_IOM’ B RII:R1+RCDEF;
R, 20w 11 1
R, =220m; = + =
Rd 8 OmMm; Roper Repy R
R, =40m; 1 1 1
E=27B _R2+Ra R4+R5_8’
Up Uy —7 R,,.,=80M; R, =8+1=90m;
E 27
IAB=ICD+IEF:R_H; Ip=— 9 =3A;
U,=27-3-1=24B;U_ =1, (R,+R);
U, 24
Icnzﬁ; Icn:m_lA U,=1.,R,;
U—12 21 =1,,.-1 =3-1=2A;

* T EF AB CD’ EF

=1, R; U =2-4=8B.
Omeem:U,=2B; U, =8 B.
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2. Nano: Pewenue:
R, =30m; 1) Ucnonb3oBanne KaMIoro pesucropa
R,=50Owm; OTHeJIbHO — peleHHe OYeBHIHO.
R,=60mM 2) Ucnonb3oBaHue map pesaucTopoB:

Haiitn Bce BapuanuTml | {RI H{R2 R=R +R,=83+5=80m;
R=R +R,=383+6=90m;
R=R,+R,=5+6=110m;

_ RR, =3~5

B
R +R, 3+5
R= RR, _ 36 —20m;
ll R +R, 3+6
p=-Bfs _56 5000
(R3] R,+R, 5+6

3) Uconbs30BaHue TpexX Pe3UCTOPOB:
R=R +R,+R,=3+5+6=140m;
RIRE

d
=
3
bo
rl

R= +R,=1,9+6=7,90m;

ll

(R2} + R,
_ RR,
‘

R=

+R,=2+5=70m;

R +R,
{R2 ] R,R
H (Ri] R=—%22_+R =2,7+3=5,70m;
R+E "
_RR+RR+RR,
RIRZRa
_ RR,R, _ 3:5-6 ~1,40m:
R,R.+RR,+RR, 35+3-6+56
l-l Rz(R]+R2)RJ= 8.6 -3.40m:
R +R,+R; 3+5+6
“ r=BrRIR | 95 35 0m
(R2 ] R +R,+R, 3+5+6
.-I Rz(R2+R3)Rl= 11-3 ~2,40m.
[R1} R +R,+R, 3+5+6

Omeem: 8 Om; 90m; 11 Om; 1,9 Om; 2 OM; 2,7 OMm; 14 Om; 7,9 Om; 7T Om;
5,7 Om; 1,4 Om; 3,4 Om; 3,2 Om; 2,4 Om.



3. Jawno:
R, =40 On;
R, = 60 Owm;
R, =120 Om;
R, =15 0m;
R, =250m;
E=240B
I,U.,U,I,I — |
R,.= R R,R, _ 40-60-120 =20 Om:
RR,+R,R,+ R R, 40.60+60.120+40-120
R=R_+R,+R =20+15+25=600m; I CB—IAC——E—:—&-4A;I5:4A;
R 60
I,=4AU,=I, R _.=4-20=80B;U,~IR =4-15=60B;
U 80 _ U 80 4
IR =IR=1I s [ =—4C= s [, =—A=—=—A
2R2 3R3 AC l R, 40 2 Rz 60 3
Omsem:I,=4A;U,, =80B;U,=60B;1,=1,33A;1 =2A.
4. [lano: Pewenue:
U,R,C

q—?

Ecsu OOCTPOHTH CXeMy, KBHBAJIEHTHYIO JAHHOM TaK, KAK IOKA3aHO Ha
PHCYHKe, MOYKHO OIIpelle/INTh 9KBHBAJICHTHOE conpoTupiienne nenu R, (6es

2R-2R

2R+2R
Uu U . I

TOK [ =*=—R; a mocie pa3BeTBJCHMA 10 KAXAOK BETBU NPOMAET TOK —.

, 2
Lp 3R By, o Sy,
2 2

KoHJeHcaTopa): R, =R+ =2R; RO pa3BeTBJEHHS IO HEeMH OPOXOAUT

Haops:xernne 5a kouzescatope U, =U,, =IR+

Omesem: q= %CU.

5. Qano: Pewenue:
R,C, U
u,—?
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R,—R+3R=4R; Uh:I-BR:%uBR:Oﬂf)U;
1
U,=0| +Cr |0.8U; U, = U, - U, = 0,8U - 0,75U = 0,05U.
ctac
Omeem: U, = 0,05U.

§13. H3mMepeHHe CHIBI TOKA H HANPAXKEHHA

1. Jawro: Pewenue:
I=10MA=0,01A; U U
R=9,9Owm; nl=—+—
I =1A n=%=100; UR "l or= RI;
= == n
R
r=%=0,10M.
99
Omeem: r=0,10m; n=100.
2, Jano: Pewenue:
I=2A; I I
I,=50A; n==1; R=r(n—1)=r(—’—1}
r'= 0,05 Om I I
R—2 50
: R=0,05- ?~1 =1,20m.
Omeem: R=1,20m.
3. Dano: Pewenue:
r, =10 Om; I I
1, =2A; n =2%; R=r,(nl—1):rl(—2—l} R=10-(5-1)=
I,=10 A; L L
1,=200A =40 Om; nzzﬁ; rZ:—R—= R 5
R,r,—? I, S N
40 '
ry = sop—=0,04 Om
20,
2
Omeem: R =40 Om; r, = 0,04 Om,
4. Hano: Pewernue:
U =6B;
R= 2 xOm; n:%=%=4O;RD=R(n—1);RU=2KOM»39=
U,=240B !
B " =78 kOm.
b : Omeem: R, = 78 kOm; n = 40.



Powonns yupaxueni k yoSauuxy B. A Kachanosa

5. Jawno:
R=1kOmM;
U=12B;

S=0,1 Mm?2=10"m2;

1=4500 M;
p=2-1070mMm

Pewenue:

- . = . RD . l.
U, =nU;R =R(n—-1); n=?+1, RD=p§,
RD—EIOITW—QKOM n=9+1=10;

U, —7

U,=10-12=120B.

Omeem: U, =120 B.

§14. TennoBoe AeHCTBHE 3NEKTPHYECKOTO TOKA.

3akon [{xmoyaa — Jleaua

1. Jano: Pewenue:
g=3mMxKn= A=qU;A=3-10"°.220=0,66- 107 [lx =
=3-10¢Kux; =0,66 M.
U=220B
A—7 Omeem: A = 0,66 M.
2. Janp: Pewsenue:
R =20 Om; Q=1I?Rt; @ =152-20- 60 =270 000 D% =
I=15A =270 k]Ix.
t=1MrE=60C
Q=7 Omeem: @ = 270 k]I x.
3. Qano: Pewenue:
r 2
R 2 E°R
R _=2R; R, =—; P=I'R=—+;
R—7? noc nep = g Rer
2
E*2R p __E R
Bo=rr—3 "m =5 2 g’ P =P ;
(2R+r) (§+r) »
2 2
2ER2=1~ ERz;(2R+r)2=(R+2r)2;2R+r=R+2r;R=
(2R+r)* 2 (R
—+r
2
Omeem: R=r.
4. ano: Pewenue:
t, = 10 mun; Q=I'Rt;Q =I’Rt;Q,=I’R;t,; Q, = Q,
t,= 15 Mun R,
t
t ,t —7? Rt _thz’R nec=Rl+R2;
noc? “nap | t2
RR, o _pfy,h) Bt
mP R +R2 I'loc tz t2 ’
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L,
Rlz.L
t, t,
Ru=— = BlQ =Q,,=0,=Q;Qu = PR
Rl(l+t_l] 2
tZ
_PRy__ Ryttt _ 'Rt _ R+t _,
= = = * Pmap T = =h T
PR, R(t,+t) t+t, ™ I'R_ Rt,
o = 10-15 =6 mun;t, —10+15 25 MHH.
10+15
Omeem:t = 6 mun; ™= 25 MuH.
5. fawno: Pewerue:

P =60BT; 2 2 2

’ U U U
P, =40 Br; MpuU=U,: ="t R="t B="%
U,=110B; R g i
U=220B 2

r-U

BB ? | R

Hpﬂ NOoCASZOBATEABHOM BKIIIOUEHHH JIAMII B C€Th C HAIIDAXKEeHHeM U:
2 2 2
Uy, Uk _Ui(R+R).

R=R +R,=—H+-H=
LA EF,
P,= g le_ U2P12P22R1 _ UZI)IP: :
R US(P+PB) UZ(P+B)
2 2 p2 p2 2p p2? . 2
lez(g) R = I{P,Pszzz ZUPzPl i B= 220 40],60:38’43“
R U(P,+R)y U(B+B) 110-100
2
p=[220:60 ¥ 4-57,6Br.
110-100

Omeem: P/=38,4 Br; P,=57,6Br.

§15. Ilepenavua MOIHOCTH 3JeKTPHIECKOro TOKA
OT HCTOYHHKA K NOTPe6HTeIO

1. Jano: Pewerue:
P, =100BT; U? Uz Ut U*
U,=220B; P=—s By=—pb R=7% P=r5 By
U=200B H H
P— 200

Omeem. P =82,6 Br.
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2. Jano: Peuwsenue:
N, E, r 2 2
P =7 P,,=E", =rN;Pn=NE.
o r r
NE?
Omsem: P, = .
r
3. Aano: Pewenue:
I=8A;
U =150 B; =t ; P,=Fu=mgu; P,=UR; n_”[']é;"
m =450 kr; -i
v="T7M/MUH =400~10-7:0,44.
n—? 60-150-8
Omeem: 1 = 0,44.
4. Jano: Pewenue:
r=0,20m;
’ ’ P Pr
P =10KBr; T}=1;’; P = P—F’ n= l_f]?’
U=250B
n—2 _1710000202_0’9
250
Omegem: n =0,97.
5. Hano: Pewenue:
P =95Br; IE
E=12B; P=p =IE; P1=1ItE; 1—7
It=150A"-r
- loO 12_18 9y,
T 95

Omeem:1=18,9u.

§16. J1eKTpHYECKMl TOK B PACTBOPaX H PaciiaBax JIeKTPOJIHTOB

1. [Jano:
m=5,6r=

=0,0056 r;
#=1,12-10"%kr/Ka

g—7?
2. Jano:

t=14=3600c;
m=10r=102kr;
k=3,28- 107" kr/Kn

I1—7?

Pewenue:

m 5,610
% 112107
Omeem: g=>5-10° Ka.

m=kq; q= =5-10° K.

Pewenue:
q . m m
I=L;m=kq; g=—; I=—;
t Ta= T
-2
10 =8,5 A.

~3,28.107 3,6 10°
Omeem:I=8,5A.
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3. Hano: Pewernue:
t=8u4y=2,88-10'c;
I=10A; m=%‘£Q:Q=1t; m=%»£1t;
M =27 - 1073 kr/mMonb; n = . n
n=3 =27~10 '10'24,88»10 -26,9r.
m—7? 9,65-10°-3
Omeem: m =26,9r.
4. Tano: Pewenue:
S§S=50cm?-12=
=6-102m% Q=1It t=% m=%-MQ: Q="Er b~ osh;
h =50 MkM = n
=5-10"%m; Q_pSth. t;pSth_
I=1,3A; M’ M1’
Irt'f:l(.),l()S KI/MOJIb; ,_10,510°-6.10 510" 9,65 10" _
p=10,5-10%xkr/m? 0,108-1,3
T — 7 =21650c=614.
Omeem:t=6u.
5. awuo: Pewenue:
t=14=23600c; m
I=5A; pV = — RT — 3sakoH Menaeneesa—Kinaneiipo-
V=1n1=103m% H I
P =10°Ia; HAa; T=—u; m_Q _ o0beAMHEHHRI 3a-
k=28,29-10%kr/Kn mR n F
r—=2 koH Papages; @ = I't; ﬂ=£: T_—_PVF";
p Fn ItR

n =2 — BaJIeHTHOCTb KHCJOPOAA;

R = 8,3 I)x/(Monp-K) — MoJekynapHas razoBas
IIOCTOAHHAA,;

r10°:107-9,65:10" -2
~ 5.3,6-10°-8,3

Omeem: T =129 K.

=129 K.

I'JIABA 2. MATHHUTHOE HOJIE

§20. JleiicTBMEe MATHMTHOrO [10JIA HA NIPOBOAHUE C TOKOM

1. Jano:
I=15¢cM=0,15mM;
B=0,4Tn;
I=6A

Pewenue:
F,=Bllsina;I 1 B;sina= 1;FA=BII;
F,=0,4-6-0,15=0,36 H.

F,—7

I Omeem: F, = 0,36 H.
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2. Jaro: Pewerue:
[=20cM=0,2M™m; F,=Bllsino; F,=0,1-1-0,2-0,5=0,01H.
I=1A;
B=0,1Tn; Omeem: F, = 0,01 H.
o=230
F,—?
3. Hano: Pewenue:
{=10cMm=0,1 m; 7 7
m=10r=0,01 kr; 1 F. +mg=2oT; T=TatmE,
I=42A; = A 2
B=0,1Tx 5 | Femd F,=Bllsin90" =BIL
=7 T BIl+mg;
2
T:0,1»4,2-0,;+0,01-9,8=0,07 H
Omeem: T =0,07 H.
4. Jano: Pewenue:
1=10cm=0,1 m; _ "

21 M3 — - = F, =2Tsina
m=10r=0,01kr; 2T F, +mg+2T=0; * }
B=0,1Tx; |5 mg =2T cosa.
I=9,8A -

7 m
o=
F, Bl 0,1-9,8-0,1
tga=—A =", a=—-—"T—""=1; a=45".
B mg ¥ 00198
Omeem: a = 45,
5. Hano: Pewenue:
B=0,1Tix; F = BIlsin a;
I=0,5A; y4.1-2u4-5; B|I;sina=0;F,_,=F, ,=0;
1, _,=20cMm; yu.2-3;Bil;sina=1;F, ;=0,1-0,5-0,15-1=
I, ,=15cm; =0,0075H=7,5MH;
I, ,=12cMm; yu. 3-4; a =45 F,_,=0,1.0,5.0,7-0,12 =
l,s=15cm =0,0042 H=4,2 mH.
F_,F,,,F,,, . = ~0: - . -
122 M 297 ae Omeem:F _,=F, .=0;F, , =T7,5mMH; F,_,
F =2 =4,2mH.

-.
@
win

§21. PaMka ¢ TOKOM B OXHOPOZHOM MATHHTHOM TIOJIe
Cob6cTBeHHAS HHAYKIHUSA BUTKa B, feiicTByeT B HampasJe-
HUY, npoTuBononoxkueoM B. Ilo mpaBuny JieBo#i pyku Ha
KKABIA 2JIeMeHT BUTKa AeficTeyer cuna F,, nanpasiennas
10 paguycy K OeHTPY BUTKAa. B 3aganHo# KOEDHUrypanuu Mo-
MEHT cHJl He JeiicTByeT Ha BHTOK. CocTosiHMe ycToiuMBOrO
paBHOBecHa — KorJa B, comanpasiesn ¢ B.
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2. Jawno: Pewenue:
a =_101c¥ =.0’1 M; Ilo nopaemny 6ypaBumKka E,\
IB: 0,1 Tux; ® I 1 — HampaBJieH TNepHneHAHKYJISApHO
=54 B. OJIOCKOCTH DaMKH. ¥Yroa a
M—? Mexxny B u B, cocraBaser 90°.
M=ISBsina=1Ia’B;M=5-0,01-0,1=
=0,005 H-M.
Omeem: M = 5 vMH-M.
3. dano: Peutenue:
a=4cm; Cunnl, gedCTBYOIIME HA CTOPOHLI JAJMUHOH b,
b=>5cm; PaBHBI 0 BeJINYHHE U NPOTHBOMOJIOMKHE! 110 Ha-
B=0,2Txa; nopasnenuio: F, = BIb sin 90° = BIb; analoruuso
I=5A; A CUJ, AeACTBYIOIIMX HA CTOPOHBI JJIHMHOM a:
a =60 F,= Blasin (90" - 60°) = 0,5BIa;
T, F.M—7 MowmenT Bpamennsa: M = BIS sin o = Blab sin o;
voe F =0,2-5-0,05=0,05H; F,=0,2-5-0,04-
-0,6=0,02H; M=0,2-5-4-5-0,87-10"*=
=1,73.-10°HM=1,73 MH-M.
Omeem: F, =0,05H; F,=0,02H; M =
=1,73 MH-M.
4. JaHo: Pewernue:
a=5cm; M NA5 M BIS sin a;
b==6cmM; - - L B; sina=1; M = BIS.
B=0,2Tn; 2
M=0,24 MH ™ & -b— J4a -6
=2 b b
2 2 M=BI~Z\/4a2Ab2;
I= 4M .
BbJ4a’—b*’
« . -3
_ 4.0,24-10 1A
0,2-0,06-v/4-25-10* - 3610~
Omeem:I=1A.
5. ,ZIano Pewenue:
n=9-102H-M; M=BISn-sina;sina=1;M=M_ ;

S "10 en? =102 Mm%

I=2A;
n=1000
B—7

M __=BISn; B=—M"‘“;
IS

max n
5-10%
2.107.10°
Omeem: B = 25 mTh.

B= =2,5-10"2 Tn =25 MTh.
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§22. JleiicTBHe MarEHTHOIO IOJIA
Ha IBHIKYIIHeCH 3apARKeHAhIe YaCTHIILI

1. Jano:
B=0,3Tn;
v=>5-10%m/c;
e =1,6-10"Kn

F,—7

2. Jano:
m, = 1,67 10" kr

r,T—7?

3. Jano:
m=6,68-10 " kr;
q=+2e¢;
U =1kB;
D=6,4cm=0,064m

B—7?

4. Tano:
v=5-10m/c;
D=8cm=0,08m;
m,=9,1-10* kr;
e=-1,6-10""Kn

B—?

Pewenue:

F =quBsina; 0vlB; sina=1; F =quB;
F =1,6-10"-5-105-0,3=2,4 10" H;
F nmampasiiena 1o ocH 2 (B OTPHLIATELHOM Ha-

npaBJIeHUH).
Omeem: F =2,4 10" H.

Pewenue:

fI‘LU2 muv

= F =quB r="Y _2nr 2mm
qB

u_qB’

_1,67-107%-5-10°

5 =0,17 ™m;
1,610 °-0,3
-27
SZBIL6T10 7 4 55 10-6¢=0,22 Mxe.
1,6.10°-0,3

Omeem: r=0,17m; T = 0,22 mxc.

PE’ULEHUE’.’
mv_D. p_2mu
gB 2 gD

2
=" o 2V, p_2m [2qU_2 [2Um
2 m gD\ m DY ¢

2 [2.10°-6,68-107"
"~ 0,064 3,2-107"

N3 3apauu Ne 2: R=

=0,2 Ta.

Omeem: B=0,2 Tx.

Pewenue:
g Hcxopa u3 ycj0BUA 3a4a4H,

MOHO NOHATH, YTOo B| Oy;

OD = D.

W3 zagauu Ne 2 caepyer, uTo

D vm,

2 eB' = eD

~2vm,

’

2.5-10°.9,1.10°*
1,6-107°-0,08
Omeem: B=0,71 MmTa.

B=

=0,71-10"° Tn=0,71 mT.
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5. Jano: Pewenue:
d,B,e,m,v

v

deB

’

1)R<d;

m

£<d; v<
eB m,
[PH TAKOH CKOPOCTH 3JIEKTPOH cAeJslaeT I10J10BH-
Hy o6opora u BBIAJET M3 NOJA CO CKOPOCTBIO

v =-v.

deB . .
2) R> d; v>——; npu Takoi CKOPOCTH 3JIEKTPOH IIPOMAET B [10JIe YaCTh
m
e
[OJYOKPYXHOCTH H BBIAET U3 NOJIA CO CKOPOCTRIO U, = U ¥ HANPaBJeHHOH
OO KacaTeJbHO# kB TpPaeKTOpHUM B TOYKE BBIXOJa, AaJiee 3JIEKTPOH JBHMKETCS
OpSAMOJIMHERHO.

§27. MarauTHLIH IOTOK

1. Jano: Pewenue:
B=0,1Tn; nR’B
R=10cm= 0,1 m; & =BAScoso = coso; o, =0;cosa, =1;
a,=0; )
=60° rR’B . .
a,= 60 ®, = ;‘D;=n 0,01 0’1=0,785 MB6:
®,P, 7 4
[

a,=60";cos a, = 0,5; ¥, = —2—‘; D, = 0,392 MB6.
Omeem: &, = 0,785 MmB6; &, = 0,392 MB6.

2. Jano: Pewenue:
a=10cmM=0,1 m; @ = BAS; AS = avt; ® = Bavt;
v=3cm/c=0,03m/c; | $=102-10"1-3-102.2=6-10"B6.
B=102Txn;

t=2¢ Omesem: ®=6-10"°B6.
o —7?

3. Hano: Pewenue:
R; AD =D, — @,; &= BAS cos o = nR?B cos a;
a,=0; a, = 0; ¢, = nR*B; a, = 180°; &, = -nR’B;
a, = 1807 AD = 2nR?B.
B

AD—7 Omsem: A = 2nR*B.
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4. Jano:
t,a,b,0,B

O(t) —?

5. Jano:
B,R

o—7?

Pewenue:

[}
Bab

—Bab

& = BAS cos a; o = ot; AS = ab;

d(t) = Bab cos wt;

T=—.
o

Pewenue:

MarauTHRIH DIOTOK Yepes MOBEPXHOCTD OIyCde-
PBI TOT K€, YTO U Yepe3 AMaMEeTPAJbHOE CEYeHHE
aro# noaycoepn: & = BS = nR?B.

Omeem: ®=nR’B.

§ 28. JBeprus MarEMTHOTO NOJA TOKA

1. Hanpasnerme TOKa B BUTKE JOJIXKHO GBITH TaKUM, YTOOHI BO3HHKAWOUIaA B
HeM CcHJIa AMHepﬁ coBIajajia o HAPaBAEHHIO ¢ BHemHed cunoi.

2. Hano:
1=0,5wm;
d=20cm=0,2 M;
I=6A;

A =60 MIx
B—7?

3. Haro:
I=25A;
¢ =5 mB6
L—?

4. Jano:
L=0,5Tn;
I=6A
w—2?

Pewenue:
10-3
A=Bnd; B=2, p= 8010~ _4 0,
Ild 6-0,5-0,2
Omeem: B=0,1Tax.
Pewenue:
-3
O=LI; L=3; L=210" 5107 ru=2urn.
I 2,5
Omeem: L = 2 mI'n.
Pewenue:
2
w=Ll, w0536 g5,
2 2

Omeem: W =9 k.
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5. Jano: Pewenue:
C =0,2 MxD; CUS LI? CU?
U, =100 B; 3 =7+ ) +@ — 3aKOH COXPAHEHHA
L=1mls; 3HEeprHy;
o @=05[CU; -U*)-LI'};
@=0,5[0,2-10°¢. (1002~ 50%) - 1-10%] =
Q@—7? =0,25-10" [k = 0,25 mJlsx.
Omeem: @ = 0,25 mIx.
T'JIABA 3. 9JIEKTPOMATHUTH3M
§31. 3IC B npoBoaHEUKe, ABUKYLIEMCA B MATHHTHOM MoJe
1. Jano: Pewenue:
v=1080 km/u = U=vB ;U=300-5-10°-30=0,45B.
=300mMm/c;
1=30m; Omeem: U = 0,45 B.
B =5-10"Tx
U—7?
2. ano: Pewenue:
v, >0;0, =0; y BeKTop MarsEMTHOH HHAYK-
2)v, <0; uz; =0; uud B npsAMOro NpoBOXHHU-
v, =00, 20 Ka C TOKOM MMeeT Halpas-
I, 1,1,—7? ! é JNleHHe, TNIOKa3aHHOe HAa DH-
v CyHKe.

x
1) Ilpu gBHKEHHUH DAMKH BIIPDABO MarHUTHBIM
[IOTOK, IPOHHU3BIBAIOLUMH PaMKy, YMeHbIIa-
eTcd. B paMKe BO3HHKaeT HHAYKIIMOHHBIH
TOK [, HanpPaBJEHHBIA 110 4acoBOH CTpeJKe
(npaBuso 6ypaBuMKa);

2) npu ABHIKeHHH DAMKH BJIEBO — KAaPTHHA NPOTHBONOJIOMXKHASA, TOK I, Ha-
TIpaBJIeH LIDOTUB YACOBOM CTpENKH;
3) 1PM JBHXKEHHUH PAMKH BIOJb TJIMHHOIO NPOBOJA, MATHHUTHBIH NOTOK He

usmensered, I, =0,

3. duano;
1=0,2m;
S =0,017 mm3;
v=3,2M/c;
R=0,30m;
B=0,1Tn
I—?

Pewenue:
I:%; U=vB [; R, =R+pé;
1,7-10%.0,2
=0,3+=——==0,50m;
By 1,7-10"

U=3,2-0,1-0,2=0,064B; I=—0'(;)%EO,13A.

Omeem:1=0,13 A.
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4. Jano: Pewenue:
1=0,2m; U vB|l vBI®
R=20wm; F=F,=IBl; I=—= L F=—"4L .
B=0,2Tx; R R R
v= 5mMm/c .0.22.0,22
/ Fo802 02 004 H=4uH
F—2?
Omeem: F = 4 mH.
5. Jano: Pewenue:
1=0,5M; B KoHTYype BO3HMKAET TOK, HapaBJIeHHKIH npo-
v=5m/c; THB Ya4COBOM CTPEJIKH, [I0ITOMY
E=1,5B; - ~5.0,2
r=0.20n: I=£=E uBLl; I=1,5 5002,2 0’5=5A.
B=0,2Tx r r »
T—29 Omeem:I=5A
§32. 3eKTPOMATHHTHAA HHXYKIHSA
1. Jano: Pewenue:
a=4cm=0,04 m;
R=20m; I=%; E =vBa; I=—D—%ﬁ;
B=0,1Tn;
=5 . .
v =5 mjc [=301:004 461 a-10ma.
I—? 2
ITo npasusy JleHOA 5TOT TOK HAIPABJIEH IPOTHB
4aCOBOH CTPEJIKH.
Omeem: I = 10 MA.
2. ano: Pewenue:
A®D = -6 MB6; -3
> Ad 6-10
- E=-®=-—; E=———=0,12B.
At=0,05¢ i At 1= 5102
E —7
Omeem: E, =0,12B.
3. Hawo: Pewenue:
S=10cm? = 1073 Mm?; " SAB
AB=0,2Tx; U=NE); E=-0'=-SB=-—"=;
At =0,001c;
U=100B U UAt 100-107°
=——=—; =..T__=500_
N—7 IE‘[ SAB 107.0,2

Omsgem: N = 500.
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4. Tawno: Pewenue:
a=0,1mM; lE |
R=0,20uM; F,=Bla; I="—; E,=-¥'=-SB' = -2yta%
B=B, +1t% R’
B,=0,02 Tx; jo2ne’, o _2Ba’y 2B, + ythayt
y=5.102Ta/c? R A R R ’
t=2c
2.(0,02+5-10°.4)-10°.5.107°.2
F—7 F, = =
0,2
=4-10°H=4mMxH.
Omeem: F, = 4 MxH, F, pacTAraBaioT paMKy.
5. Jawno: Pewenue:
R,S,B,p
JE— q=1At=E’At _ﬁv = i=‘2“_p;
q 4 R, * 8 S

OpH OOBOPOTE KOJIBIIA B BEPTHKANLHOE MOJIOMKe-
aue AQ, = BAS = B(0 - nR?) = ~BnR?; npu noso-
pOTe KOJbOa CHOBA B FOPH30HTANBLHOE IOJIOMKe-
HHe TAKOe JKe H3MeHeHHe MATHHUTHOTO HOTOMY,
T.K. AQ = 2A0’' = —2BnR?;

_ 2BrR®S _BRS
2nRp p
2
Omeem: q=23PR'S _BRS
2nRp P

§36. l'emepupoBaEHe NePeMERHOI0 3JIEKTPHIECKOr0 TOKA

1. Jano:
a=5cmMm;
b=8cm;
T=0,02c;
B=0,5Tn

E_ED—7

2. Qano:
N = 20;
B=0,5Tn;
E_=17,85B;
S=25cm%=
=2,5-1072m?

E

w=

v=

Pewernue:

E. =oBS;S=ab; 0=2F%; g =2"B3b,
max T T
E()=E_,, sin ot;

E. - 2r-0,5-0,05-0,08 ~0,63B.
0,02

Omeem:E__ =0,63B.

Pewenue:
= ®BS — Aya oAHOro BHTKA;
NE o = NOBS — nna N BUTKOB;

E, . o= 7,85 _3___31404; V=£;
NBS 20-0,5-2,5-10 2r
3l4 _ 50¢™ =50 '

2n

Omeem: v=50Tn.
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3. Hano: Pewenue:
N=10; E_=®BSN =2nvBSN;
§=1200cmM*=0,12m% | E_ =21-50-0,58-0,12-10=220B.
v =50 I'y;
B=0,58Txn Omeem: E_ =220 B.
E —7? |
4. Hano: - Pewenue:
a =307 F =evBsina;v=0R=2nvR; F = 2nvReBsin ;
R=5m A=RF./2; A=Ue; Ue = nvR%B sin «;
v=10Tu; U= ;?23 A
B=5-104Tn — B sine;
T—>3 U=n-10-25-5-10%.0,6=0,2B.

Omeem: U =0,2 B.

5. Qano: Pewenue:
S$=100cMm?=10"2m?; U
N = 200; U=NE , sinot=oBSNsinot; I=—;
’ R
T =20 mc;
B=0,2Tn; I(f)_mBSNsinwt_2nBSNsimut=
R=1000m R TR
—
LONMES -1 2rBSNsin| 2%
TR T
. . _z.
- 2nBSN; .= 2n-0,2 1(3) 200 ~1,26A.
TR 20-107°-100
Omeem:1_ =1,26 A.

§38. BeKTOpHBIE AHATPAMMBI JIS1 ONIMCAHUA NIePEMEHHBIX TOKOB
M HanpsaxKeHnH

1. Jano: Pewerue:

2n T 2n n n
U710cos(?It+E}B A=10B; m—?, U =10cos wt+§} ‘Pu—g’
T t=Z; U=10cos(—51)=—10-£=_5\/§13,

A, 0,0, U 7 ? 4 6 2

Omeem: A =10 B; m:g; @, =I

T 3

U(%]:—E)\E B.

2, I:4COS[10£+¥}A; I-4;0=10; g, :%_
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&ﬂ_/
1, cos(wt +¢,)

.
3. U=6sin[5t—g)B=6cos(5t—%]B; A=6;0=>5; ¢, =__5.7E.

4. ano:

U, =10cos| ot + -

U, =105in[mt+g

)
)

Ap —?
5. Jano:
n
U, =10cos| ot +=

U2=10sin(mt+’zt

o
)

U=0,+0,—7

6

Pewenue:
n n n n
U, =10cos| ot —— == @, =——; Ap==.
2 [ 4 } (pl 4 (pz 4 @ 2
Y Bropoe kose6anue orcraer no pase

&
x

Pewenue:

U+U,= 10[005((1)t+£}Lcos(mt—E H:
4 4

= 20cosmt-cos§ =10v2coswt.

T
OT IIEPBOro Ha E

Omeem: U =102 coswt.



Pomsenne yRpaucHHi K yuolunxy B. A Kachauesa

§40. KoaneacaTop B HenH NepeMEeHHOr0 TOKA

1. Jano:
q=at—pt%
a=10Kin/c;
B=0,25Kn/c%
t=2c¢

I—?

2. Dano:
C=0,5 MKD =
=0,5-105®;
U = 10sin(100nt) B

I(t)y—7

3. Hano:
U = 10sin(100nt) B;
I=1,57-
-107%cos(100nt) A

Pewenue:
I=%=a—2[3t; I=10-2.0,25-2=9A.

Omeem: I =9 A.

Pewenue:

I=¢q'; ¢ =CU = 10Csin(100nt);

I =1000Cncos(100nt);
I=10%-0,5-10"°.7-cos(100nt) A=
=1,57cos(100nt) MA.

Omeem: I =1,57cos(100nt) MA.

Pewenue:
P=UI=1,57-10"2sin(100xt) - cos(100nt) =
=0,78-102-sin(200xnt); A=0,78 - 107%; 20 =

= 200%; o = 100m; T=2—(:=0,02c.

4. lano:
C=1Mr®=10°d;
x,=3,2k0m

v—72

5. Jarno:
L_o5
©,

X, c,

x(w),

Pewenue:
1 1 [ 1
xc.=—;(1):——;\/:—: H
wC Cx, 2r  2nCx,
1

v=—————— _=50c¢" =50I'n.

am10% 3210 P0¢ ~°0TH
Omeem: v =50 I'u.
Pewenue:
& x_‘%:ﬁ:o,‘;

X, W,
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§41. KaTymKa HEIYKCTHBHOCTH B IlelIH IepeMeHHOr0 TOKa

1. Jano:
L=20MIl'u=
=2-102Tn;
v=>50TIn

Pewenue:

x, =oL=2rvL;x, =2r-50-2-10%= 6,28 Om.

Omeem: x, = 6,28 OM.

x
2. x, =oL; L _37ho3
o, X
3. dano: Pewenue:
L=10MI'a =1072Tg; 10R
R=100m; x, =2nvL; 2nvL = 10R; "=ﬁ;
x,=10R _ 1010\ coorm
v—7? 2n-107° ’
Omeem: v=1590 I'u.
4. Jano: Pewenue:
L=0,35Tn; U
U,=220B; L= x, =2l
v=50Tn ['}
I,—? I,=--t
2 P 2nvL
Lo 220 o
2rn-50-0,35
Omeem:1,=2A.
5. Jano: Pewenue:
U = 311cos(100nt) B; x, U I Y
_ L=fi-Zn p =In. [ -] J2; L=—m
I,=7A o o, 7 27 m 7P "‘)ID‘[Z_
L—=7 311
L=——=0,1TH.
100%-7V2

Omeem: L =0,1TH.

§42. CroGoaaBIe rApMOHMYECKHE 3JIeKTPOMAaraENTHEIE KoJleGaus

1. Jano:
C=1MrDP=10°D;
U =225B;
L=10mMI'e=10"?Tn

I,—7

B KoJie6aTeIbHOM KOHTYpe

Pewenue:

s
LIZ=CU?% I, =U\E; I, =2251fig_2 =2,25A.

Omeem:I = 2,25 A.

’



Pomsane yRERXNCHIWNA K yueSmxy B_A Kachanesa

2. Hano:
L=4MMu=4-10%Ty;
S=10cm?=10"2m?;
d=1MmMm=10%m

T—7?

3. Hano:
L=1MIs=10"3Txn;
C,=40n® =

=4-10"';
C,=90n® =
=9.10"

—
ViV, —

4. Jakno:
T, = 50 mxc

T,—7

5. fJano:
C=0,1MxkP=10"D;
U =200cos(1000nt) B

LI, —?

Pewenue:
T =2nJLC; c=“T°S;

8,85:10%.10°
107

T =2n4-107-8,85-107* =1,18-10°c =1,18mkec.

Omeem: T =1,18 Mkc.

Cc =8,85-107 2 q;

Pewenue:
V——l HE 1 s Vo, = 1 M
anvLC’ ' oemfLc,” T 2zJLC’
v, =%=530 kl;
2n4/9-107*.107°
1

=800xI'u.

V= ————————
' ond4-107 107

Omeem: v, = 530 kI'n; v, = 800 xI'n.

Pewenue:
Tl=27t LCm; L=l+l=g; Cnoc=
c. C C C

10¢

LC
T,=2n -2—; T,=2n LCm; Cm =2C;

T, =212LC =2T,; T,= 100 mMxc.

C.
2

’

Omeem: T, =100 mxc.

Pewernue:

L=—1—; I,,,=Um\/§; U =200;0=10%
o‘C L "

1 1077
L=————=10Tgn; I, =200,/—— =0,02A.
10°-10 10

Omeem:L=10Twn;I_=0,02 A,

§43. Kone6aTeapHnlil KORTYD B UeH ePEMEHHOr0 TOKa

1. Jano:
U,=100B;
U,.=60B;
U,=-30B

U—7?

Pewenue:

U=JUi+(U, -U.);

U =30 +(60-100) =50B.
Omeem: U = 50 B.
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2. Jano: Pewenue:
X, =2,5k0On; Z=X,-X;Z=0,5x0M.
X, =2k0m
79 Omeem: Z = 0,5 kOM.
3. Qano: Pewenue:
R=50m; 1 c 1 ! U
L=5Tsg; Wy === =5 I=73
o =1«kIn; Lc oL z
U=220B 2 lreafar 1)\ oC 1 1 "
=R +|ol-—1; oC=—; —=o0l;
U 1 &
Z=R I=—; C=——=0,2.10" P =0,2mxd;
R 10°-5
I=@=44A.
5
Omeem:C =0,2 Mk®; [ =44 A.
4. Hano: Pewenue:
L=0,2Ts; 1
C=0,1 mxd; o=2w; X, =oL; Xo = Z={R*+(X, -X.);
R =367 Owm;
v=1xIn @=2n-1=6,28xI'n; X, =6,28-0,2=1,26 xOm;
1
X,X,Z—? X, =————————=1,6x0Mm;
v e °T6,28107 10°
Z:\/3672+(1600—1260)2 =5000m.
Omeem: X, = 1,26 kOM; X, = 1,6 xOm;
Z =0,5kOMm.
5. Jano: Pewenue:
v=100TIn; Y
L=0,5Txg; ©=21v; Z = R2+(mL——);Um=ImZ;
C =4 Mxd; wC
R =54 Om; I, =I2; 0 =2r-100 = 628 I'y;
I=05A
2
2,0, =7 Z=J542+(314——1—4J =1000m;
628-4-10

U,=0,5-1,4-100=70B.
Omeem: Z =1000m; U, =T0B.



Petienue ynpaxuouun x yueSuuxy 8 A Kacsamesa

TJIABA 4. H3JIYYEHHUE H ITPHEM
IJEKTPOMATIHUTHBIX BOJIH PAJHO- U CBY-JHAIIA30HA

§48. PacnpocTpaBeHHe 31€KTPOMATEHTHBIX BOJH

1. Jawno:
v=100 MI'u;
c=3-10%m/c

A—2?

2. Dano:
A =300 m;
L =100 mMkl'n =
=10%TH

Cc—7?

3. Hano:
L=1mkl'm=10°%Tn;
C,=10°d;
C,=4-10%®

o by — 7

4. ano:
E =1kB/cm =
=10°B/m;
v==600 Ty =
=6-10"Ty

E—?

5. awno:
E=100sinn(6-10"¢+
+2-10°x) B

E,v,T,A,v—7?

Pewenue:
. 8
k:g; A=3 19 =3mM.
v 10
Omeem: L =3 M.
Pewenue:
oo L oo L. 2mc o A
JLc’ WL’ A 4n’ciL’
104
9-10 =2,5-10" .

T4’ 9-10°10°
Omeem: C=2,5-10"1" ®,
Pewenue:
1 2nc
w=——=""; A=2ncVLC; A, =2nrc\/LC,;
LC l 1 1

A, =2ncJLC,y;

A, =2m-3-10°107° 10 =188,5m;
A, =2i, =87Tm.

Omeem: ), = 188,65 M; A, =377 M

Pewenue:

E=Eﬂsin[u{t—£]} o=2nv;o=2n-6-10"=
¢

=3,77- 10" T'u;
E =10%in(3,77-10%t - 1,26 - 10'x) B.
Omegem: E=10%in(3,77-10%t-1,26-107x) B/Mm.

Pewenue:
E,=100B/M; 0 =6m- 10'; v= 23 =3-10"Tw;
T

T=1=3,3-10"5c; v=c=3 10®m/c;
v -
HANpaBJIeHHEe U IPOTHBOIIOJIOMHO HallpasJie-
HHO OocH X; A =vT=3-10%.3,3-1071% =
=10°m=1MKMm.
Omeem:E =100B/mM;v=3-10"T'y; T=3,3-10 °c;
A=1mrmM;v=38-108m/c.
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I'JIABA 5. TEOMETPHYECKA{ OIITHKA

§55. Orpaskenue BoaH

20 =90"; o = 45 B = 90" — o = 45", 3eprajio He06GXOAUMO
PACIIOJIOMKUTE NOJ YoM 45° K FOPHU3OHTY.

2. Ecuin 3epKaJio HOBEpHYJIOCH Ha Zf3, ero HOpMAJIb TaK2Ke IOBEepPHYJIach Ha L3,
yroj NajeHus Jyua Ha OBePHYTOe 3epPKao o + B, yroJ oTpaxkeuus o + [,
OTpaXKEHHBII JIy4 IOBEPHYJICS Ha £ 2.

3. =7 H/2 W3 mocTpoeH#s BUKHO, YTO 3ePKAJIO JOJIHKHO BUCETH
" i H H
1
'H/z Ha CTeéHe Ha BbICOTEe ? H ero MUHHUMAaJIbHasI BBICOTA E
4. Hawno: Pewenue:
H=1,8m; i x
8 M; = Hetga; 1=1,8J3=3,1m.
a=30 Hf 5 g

a

Omsem:[= 3,1 m.

5.
2)(_
4%--—-
§56. Ilpeaomaenne BOJH
1. Jano: Pewenue:
n=242 8
’ _c. 310 5
o —7 v—;, v= 7,42 =1,2-10"m/c.
Omeem:v=1,2-10%M/c.
2. qano: Pewenue:
A =540 M
> klzzzizl; Xlzﬁq:tmﬁﬂm.
A =7 vV nv n 1,33
Omsem: A =406 um.




POImOENS YRERNS I K yuoSmexy B. A Kacsanesa [:-F |
3. Hano: Pewenue:
o =60%; )
n=1,33 B= aresin 322 ~40°
n
—_ ? (]
Y ' y=180° - —P=80°,
|
I
1
Omeem:y=80".
4. ano: Pewenue:
n, =1,33;
nh=1.52: y=180"—a - =90"; a + B =90 s‘"g B,
sinf n,’
v=90" ; i
a=7 — 2% D, S0%114; tga=1,14;
' sin(90°-a) n, cosa
o =arctg 1,14 = 48,4".
Omeem: o.=48,4".
5. Qawuo: Pewenue:
h=0,4mM r Auct He YBHANT JATYIIKY,
rF— 9 €CJIA pafHuyc JHUCTa TAKOH, UTO

» TPH HajJeHHH CBeTa HA Kpai
JIUCTa CBET WUCHEITHIBAET MOJ-
HOe BHYTPeHHee OTparkeHue:

sin(x:—l-; r=htgo= hsm(x h 5
n

cosa n®-1

=0,46Mm.

0,4
Vv1,33* -1

Omeem: r= 0,46 m.

r=

§58. ITocTpoerne n306paxenuii 1 X012 Jydeil PH NPEJOMICHHH CBeTa

1. Jano:
n=1,5;
d=1cmMm;
a=>50cm
b—7?

S — opeamer; S —
ero usobpaxkenne;
SD = a; DA = d;
DS, = b; T.x. npex-
MeT HaXOAUTCA Ha
GOJIBHOIOM PACCTOSA-
HMH OT 3epKaJa,

S,

yran o 1 f — Mansle; tg o =~ sin o; tg f ~ sin §;
ps. < D€ _ DC

1

—;
tga sina
sina

EC=2d tg B =2dsin B; sinf= ; DC=asino+
n

; DC=DE + EC; DE=DS -tgoa=asina;

2dsina

’

n
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2d 2d

2

DS =a+—; b=a+—; b=50+-—=51,3cm.
n n 1,5

Oreer: b= 51,3 cM.

2. Jano: Pewenue:
n,=1,33; kR
h =4cm Anayoruuno puc. 183: H=—+-%;
n,=1,5; 4 n,
= =—+ = .
hy=6cm 133 15 ¢
H—7 Omeem: H = T cM.
3. dano: Pewenue:
d=10cwMm; h = BC - cosa;
n=1,5; BC=BD-CD;
a =60 BD =dtg a;
e CD=dtg;
. ) 2 _ a2 .
sinB:sma; cosB:\/l_mnza:\/n sin (x; D= dsina .
n n Jn*—sin*a
sina-cosa cosa
h=d| sinat - ———— |=dsino| 1l - ——|;
[ Vnz—sinza) ( \/nz—sinza)
h=0,866-10-[1- —22 ___|_51cm.
1,5% - 0,866°
Omeem: h=5,1cm
4. Jano: Pewerue:
¢ =60 B+y=607p=y=230%
n=1,5 sin a = nsin B;
o —7 sina=0,75; a = 48,6".
Omesem: o. = 48,6".
§60. Cob6rparomme THA3LI
1. Jano: Pewernue:
R=11,6cn; 1 1 R 1
= —=(n-1)—; F=——; D=—;
" 1'58? | F g n-1 F
F,D—
' 11,6 1
F= ' =20cM; D= =5 3
158-1 o6 DTpg P

Omsem: F = 20 ca; D =5 gorp.



PoIISRNS YRRAKNCHUNA K yue6uuiy B. A Kacsanesa 695 m

2. ano: Pewenue:
n=1,5; d ¥ &
d=4cm; 32:(R‘H)2+(4] =(R-H)*+—;
H=2Mm 2 4
D—7? L d?
H’+=—
R= 4, p="=1 p_004* 16 1em;
2H R 0,4
1,5-1
=2—==4,950T
0,101 ARTP
Omeem: D = 4,95 gnTp.
3. Hano: Pewenue:
R=12cwMm; 1 1 R R
= —=(n-1)—=; n-1==; n=—=+1
F=24cm 7 (n )R 7 7
n—?
n:1£+1:1,5.
24
Omeem: n =1,5.
4. Jano: Pewenue:
n =1,5;
n, = 1,33; D=to(n-p| L+l
R =R,=0,2m F R R,
D,D, —?
v D,= ﬂ—l) ~1—+L; D, =0,5- 2 =5anTp;
n, R, R, 0,2
D,=0,128-10= 1,28 auTp.
Omeem: D, =5 putp; D, = 1,28 antp.

Jlyu 3 napannener ay4yy 1 u npoxoAuT yepes LEeHTP JUH3EI. Ero nepeceue-
HHe C J1Iy4yoM 2 ompejesseT mojoxeHue Gokyca cnpaBa. AHAJOTUYHO JIyY
4 napaJulesieH Jy4yy 2, OPOXOAUT Yepe3 OEHTp JuH3bl. Ero nepeceuenue ¢
nyuom 1 onpefensier nojoxkenue GoKyca ciesa.

Gl
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§61. M3o6paxenHe npeamera B coOnparoLieH JHHA3E

5

=N

—

c

i
v E

M3o6paxkeHne pacnajaeTcsa Ha 2 H300pa’KeHUs: MHHMOE U AeCTBUTEIbHOE.
4.

B
A F
(1] A
B
5.
5" S
A o
L B




POmouNS yRpacIe i & yuolmxy B. A Kachanesa

§62. Mopmyaa TOHKON coGHparomes JTHH3LI

1. Jano:
d=1wm;
f=0,25m

F—7

2. Jano:
d=15cm=0,15 m;
D =10 gnrp

f—?

3. Jano:
f=10m;
r =100

D—7?

4. Jano:
d>F

min(d + f) — ?

Pewenue:
111 fxd p 14, 5l OB _gom,
F d f fd’ f+d 1+0,25
Omeem: F =0,2 m.
Pewenue:
= _() IM; f=—— Fd . =M=O,3M.
d-F’ 0,15-0,1

Omeem: f=0,3 m.
Pewenue:
D:l:l+.1_ f>0 d>0; _1_=£

F d f d f’

ri1.1

D= ?4.? ?(I‘ 1); D——(100+l) 10,1 xnTp.

Omeem: D =10,1 goTp.

Pewenue:
111111de_dF_
d f FFf Fd dF ' d-F’
2 _y_ 2
fided+ dF _d _(f+d),=2d(d F) d;
d-F d-F (d-Fy
(f+dy =0;d*-2dF=0; d = 2F;
2
f+d= AF _4p.
2F-F

Omeem: min(d + f) = 4F.

Pewenue:

1 1 1
d+d,=Ld,=l-d; d—l+—l=;; fi=d,=1l-d;
_1_+ 1 =l; l =l; =d1(l—dl);

d, l-d, F d(l-d) F l

1 , 2
dl-dl+Fl=0; r. k. F=Z, TO d;"-d,l+lz=

LY !
:(d, —5) =0; d, =§;d1 =20 cm.

Omeem:d =20 cm.
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1. Jano:
R=20cMm=0,2mMm;
n=1,5

F,D—?

2. Hano:
d=4cmMm;
H =4 mmMm;
h=2mMm
D—?

3. Hano:
R=10cwMm;
F=-20cm
n—?

4. Tano:
n,=15;
n,= 1,62;
R, =20cm;
R,=-10cm
D,D,—?

§63. PacceuBralomue JHHIBI

Pewenue:

1 1 1
S =(n-1{-—t D==:
7 (n 1)[ |R|} 7

-1
0,2

1
—=(1,5-1);
5=(5-1)

Omeem: F = —0,4 m; D =—-2,5 gnTp.

=-2,5anTp=D; F=-0,4 M.

Pewenue:
2 2
AH=H-h; R2=d—+(R—AH)2; R= d +£;
4 8AH 2
2
p=1=". g_ 0,04° ,0.002_5 101w
R 8-0,002 2
1-1,5
= —=-4,95 .
0,101 ATTR
Omeem: D = —4,95 gotp.
Pewernue:
l:1_—'1; n=1—£; n-1+£:1,5
F R F 20
Omegem: n=1,5.
Pewenue:
D=(n,-| L+ 2} b= 21 1,1
R, R, n, R R,

D, =(1,5-1)5~- 10) =-2,5 gnTp;

D,= 1,5
1,62

»

-1 }5—10) =0,37 puTp.

Omeem: D, = 2,5 antp; D, = 0,37 pnTp.

oy -

-



Potnenne ynpaxnemi x ynolmy B A Kachanena

§64. Hao6paxenne npeaMera B pacceHBalomeii TMH3e

1.
F
2.
]
F, F,

3. Jano: Pewenue:;

IF]=10CM; 1 1 1 1

= Gt g =t =0,2; [fi=5cM; f=—5cm.
= 10en A7 7 10 "0 - B Mmsew!
Omeem: f =—5cm.

4. Hano: Pewenue:

F =20 cmM; 20 2

1 F| Fi(1-T Y
=2 L Colv Nt ST
3 d+|F| r 1
d—? 3
Omeem: d = 40 cM.

5. Hano: Pewenue:

a=4cwm;

b=6cmM

F—7?

a a

F ON B B
OA=a;OB=b;CF=H;OD=h;OF=F;
—(F+b)t,gBh atga; h=btgp; H=Ftga;

Omeem: F=12cwm.
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§65. ®okycHOE PACCTOAHHE H ONTHIECKAN CHJIA CHCTEMbI M3 ABYX JIMH3

1. JIuH3H crefyeT pacOoJOXKUTh Ha paccToasum 2F npyr oT Apyra.

2. Hano: Pewenue:
?jgg:g 1_1 1 _E+R-l o R(F-D,
12 30 om F F-1 F, F(F-0) = F+F-1
F—7 po15(20-30) 150 o0 o

15+20-30 5

Omeem: F = -30 cm.

3. dano: Pewernue:
D =D,=2 gorp; 1 1
D1= 122)111’1‘1) =F " ;‘—; F,=F,T.K. D2=D‘;
11—
'——1 1_2R-1 3 F,=0,5m;
F-1 F F(F -y’
p=—1=t 10 4 y_025D-0,5Ds

0,5(0,5-1) 0,25- 051
1-0,25D 1-3

=22 = ——0,4M.
1-0,5D -6
Omeem:l=0,4 M.
4. Hano: Pewrenue:
D, =5 naoTp; 1 1.1 5 /=
D, = 6 antp; 7oatp ek dD 4D -1
ILGOCM; Fod b
d1=4OCM fl=0'—4=0,4m; rl=f—1=1; d2=l—f1=
T —7 0,4-5-1 4
1 1 d
=0,6-0,4=0,2m; —=D,~; f=—"rl—;
0,6-0,4 M 77D f, 4.D,-1
fp=— 0.2 =1m; I'=T,= ﬁl ; =5
0,2-6-1 d,

Omeem: T =5;f=1m.

§66. YenoBeueCKHii I1a3 KAK ONTHIECKAA CHCTEMA

1. Jano: Pewenue:
d =100 | Hon b Hod,
) f = dv = f ’
-6 102 .
:5—'10—£=2,9-10“M=2,9cm.
17,1-1073

Omeem: h= 2,9 cM.



Pommemee yupaxnomni k yesSmexy & A Eachamesa

2. Qawno:

F, =25cm;
F,=wo
D,-D,—?

3. ano:

d =20 cmM;
d,=25cM
AD—?

4. ano:
d=2m
AD—?

5. Hano:

D =-2,25 qutp;
d=0,25m
d, —?

Pewenue:

1 1 1
D =—; D,=—; D, = =4panrp; D,=0;
CE TR T oasm D T

D,- D, =—4 potp.
Omeem: D, - D, = —4 anTp.

Pewenue:

Onruyeckas cuia riaasa 6e3 ouKkoB:
1 1

D=—+58,5 nnrp=—+58,5=63,5 auTp;
d ANTP: 0.2 ALNTP!

ONTHYECKAaA CHUJIA rJia3a B OYKax:

1 1
D, =—+58,5 nntp=
" ATTP=0,25

AD=D, - D=-1porp.

+58,5=62,5 anTp;

Omeem: MKOJbHUKY HYXHbI OYKH NJIA YTEHUA

C OOTHYECKOI cuioii —1 aoTp.

Pewenue:

N3 rabaunet 10 maxoaum D npu d =2 wm;
D,_, . =59 anTp; Ha paCCTOAHUM HAUTYYIIErO 3pe-

m

asusa D= 62,5 aotp; AD=D - D__ = 3,5 anTp.

Omeem: 4eJIOBEKY CJeyeT HOCUTh OUKH C ONTH-

yeckoii cuioit 3,5 aorp.

Pewenue:
pol 1.1 1,
d d, d, d

11
1L 1925-6,25mmmp;
4, 0,25 A
d =L

- =0,16M=16cm.
6,25

Omsem:d, = 16 cm.

§67. OnTHYeckHe NpHGOPHI, yBeIHIHBAIOMIHE YTOJI 3peHAs

1. fano:
F=5cm
r—7

Pewernue:
| I‘u:dA”; Fn—§-5
F 5
Omeem: T = 5.
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2. Jlano: Pewenue:
r,=8 r 8
' =d, D; D=-—*2; D= =32 .
D—7 « T dgDs D= D=y =32mnp
Omeem: D = 32 aurp.
3. Jaro: Pewenue:
F =1lem; d. L
F =2cm: s popmyans (200) caenyer: I', ==
2 ’ FF
l=19¢cm e
[‘" — ? ={- F F r, _M,
FF,
r, &25 (19-1-2) ~200.
1.2
Omeem:T' = 200.
4. Jano: Pewenue:
d, =27 mMm; 1 1 1 1 1
1 -1
= = D =—+4+— —=D ——=40 = :
D, =D, =40 anrp a4 0,027 "

L, r—2

5. ,I(ano:
= 0,5 anrtp;
=60 anrp;
S 385 000 xm;
D = 3480 xm

o-?

fi=033ml=f +F,=33+25=355cm —
PacCTosAHKE MEXKAY O6HLEeKTHBOM K OKYJISAPOM;
L=f~-F =33-25=30,5¢cm;' =D Dd, L=
=40-40- 025 0,305 =122,

Omeem:1=35,5cm; I =122,

Pewenue:
M3 bopMyabl TOHKOM JIMH3HI CllefyeT: BeJIMYnHa
uzobpakenus JIyHEI B 00beKTHBE TeJiecKorna
g=p - D __ 3480 __.i8m;
S D S 0,5-385000
H H D, 0,018-60_1,08
ToF, 2 2 2 "

Omegem: o.= 62°.

ang=31°.

FJIABA 6. BOTHOBASA OIITHKA

§69. BsanmBoe ycuaeBHe H oc1abreHEHne BOJH B IIPOCTPAHCTBE

1. Jano:
v=40Tun;
=550 mMm;

v, = 1500 m/c;
v,=340mM/c

Ycunenue unu ocnab-

neuane?

Pewenue:

2, =L; : =—550 =0,37¢; ¢, = i;
v, 1500 v,

t, =§@ =1,62¢; At=1¢,—-t,=1,62-0,37=1,25¢;
340



POIROENS YRSSHSIN X yeolmany B. A Kacoanesa me

At 1,25
=-——O 025c; 2" _50=2m — cureann 6 CHJAMBATL APYT
“7T 0,025 AT Y
ApyTa.
2. Hano: Pewenue:
n=1,5; d d d
d=6cu v=53 At=C-==S(n-1);
At —7?
At= M =0,1-10"c = 0, 1xc.
3-10
Omeem: At = 0,1 Hc.
3. Qano: Pewenue:
A, =6 MxNM; S=const; onrTHYeCcKan pR3HOCTb X0 A, =Sn_mm_ =
4 =8-1=8;A,=8n,_ . =An_ .
Mo =3 64 "
3 A, =——=8MKM.
3 3
A, — Omeem: A, = 8 MxM.
4. [lano: Pewenue:
A =400 5M; A
A=1,2 MKM A —— -k; k — 4eTHOE — ycHJIeHHUE;
Ycwierue unu ocnab- | £ — geuerHoe — ocnabienne. B nanHOM cayuae
nenne? A=1,2mMxm=1,2-10°m;A=400EM=0,4-10%n;
A = 3, T.e. IPON30IJeT YCHIeHHE BOJH.
5. Jano: Pewernue:
A =694 aMm; A= 3,47 mxM = 3,47 - 10° M; A = 694 M =
A= 3,47 MKM; =0,694-10°m; A=5\ —BT.AuaTepbepeHLHOH-
I=1Br/™* HH Makcamym; I, =1+ 1, +2,/1.1, =41;
I,—2 I, =4Br/v%
Omeem: I, = 4 Br/M2.

§72. InppaxunonHas pemerKa

1. Qawno: Pewernue:
a =10 MxuM; asinag, =i- A — ycnosue MaKcAMyMa; i = 0;
A = 589 EM sina;=0;0,=0;i=3;
o, oy — 7 . .10°°
oo sina, =3—7‘=M=0,177; a,=10"10".
a 10-10
Omegem: o, = 0; o, = 10°10".
2. farno: Pewenue:
a =10 MKM; a sin a = A — ycJoBne 1-ro MUEAMyMa;
I=1m; . W, ,_ay
y,=6cn sma~tga-—l—, A—T,
A—7? 5 e 102
x:lo—-‘:—lo—:a-lo-’u:eooﬂu.
Omsem: . = 600 HM, I(BET KEJITHIH.
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3. Qano: Pewenue:
A =500 BM™; A
1 sino, =— — ycyioBre 1-ro MakcuMyMa;
d=——MM=5 MKM d
200 A 7
T a,= arcs'mg =aresin _— 0 arcsin0,1=5°44’".
Omsem: o, = 5°44".
4. Jano: Pewenue:
d=2,5 MKM; . mh .
A =600 aM slna,,‘:—d—; sina_ =1;
N—? -
=220 _ 17 N=2m + ;N =0
A 6-10 max
Omeem: N=9.
5. ano: Pewenue:
d =10 MxM™; A A A
N = 500; A=—L—=Nm; m=1=—r—-";
A, =589 mm; b b, N NG, b
%, = 5896 am m=—252__196~2.
m—7 0,6-500

Omeem: co BTOPOT'O NOpAAKA.

TJIABA 7. KBAHTOBASA TEOPHUA
JJEKTPOMATHHTHOI'O H3JY4YEHHA H BEIHECTBA

1. Jano:
A =400 BM™;
h=6,63-10% Ix-c

E—?

2. fano:
A =400 8M™;
A =2,285B

E —7?

§74. ®oroaddexr

Pewernue:
E=hv=—s;
_ 6,63-10™ .3-10°

4-1077
Omeem: E = 3 3B.

E =5-10"° I = 33B.

Pewerue:
h
E =hv-A,, =—}\£—An..;-

_6,63-10%-3-10°

=0T 0 2,28=0,829B.
4107-1,6-10°

Omeem: E, = 0,82 3B.



Poiucne YRBMHEHUN K yueSuuxy B. A KacLunoss ma

3. Jaro:
A, =2,282B

Bl

v

min

4. Jawno:
A =400 um

U—?

5. Hano:
d,N, %A

x

t—?

Pewenue:
v A,
min =
_2,281,6-107"°

=220 Y _550-10% Tu=550TTn,
Vmin =g 63-10° " a

Omeem: v _. =550 TTn.

Pewenue:

E

E_=eU; U ="—" us pesyabraToB 3asaun 2 E_=
e

=0,825B; U = 0,82 B.

Omeem: U = 0,82 B.

Pewenue:
3a Bpemd t Ha 06KJIaKaX KOHeECATOpA cobeper-
cA 3apAn ¢ = eNt, KOTOPHIH CO34ACT Pa3HOCTh

g eNt eNFtd
notesumnanoB U="=——= ;
c C €,

h
dororok npekparurca npu Ue = TC - A

eo(l;g - Anul)

eNtd _he . _
€ A ! e’Nd
he
€, (k - Auux)
Omeem: t = ————=.
e‘Nd

§79. llornomenue H H3TYIEHHE CBETA ATOMAMH

1. Jano:
E,=-13,65B

Ko, —?

max

2. [lano:
k=4;
n=2

A—7?

Pewenue:
ch
max = IE':

_6,63-10".3.10°
™ 13,6-1,6-107"°

Omeem: ) =91 Bm.

X

=0,91-107" M = 91 BM.

Pewernue:
r=SR.
AE

AE=E,—E,=3,4-0,85=2,55 5B (u3 puc. 2546);
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- 8v . -84
_310°-6,63:-107  og 10w = 488 m.

2,55-1,6-107"° .
Omeem: A = 488 HM, rosy6oii.
3. Hano: Pewernue:
k=1; ch '
n=2 X=E;AE=E2—EI=13,6—3,4=10,23B;
A=t 3-10°-6,63-10°
A== =121-10"M=1215M.
10,2-1,6-10
Omeem: . =121 M.
4. llano: Pewenue:
n=2 ch
lmin J— ? 'min Ez 4
o 3 . . -34
=220 -66310 7 _ 565 10 =365mm.
3,4-1,6-10
Omeem: A, = 365 mM.
5. Jano: Pewenue:
Z =3e; I'=|E||; nna Bogopogonoao6uoro nona Li*
n= E, ,=2Z°E ,=9-13,6 =1223B; ] = 1225B;
I,A—7 _Ch __ch __ch 91 _i4nm
|Ew| |Ei|-2® 1369 9
Omeem:I=12253B; A =10 M.
I'JTIABA 8. PH3HKA ATOMHOTIO AAPA
§81. Cocrae aToMHOro A7pa
1. Qano: Pewenue:
I:N npm7;nn=A—np=15—7=8.
n,n,— ? Omsem:n,=17;n, =8.
2. Hano: Pewenue:
'0 Z=8;n =8;n=A-n =15-8=1.
4 » [
m, =1 Omsem:n_ =1.
3. Aano: Pewenue:
20y, Hsoronk uaeHTHGUIMPYEM C MOMOIbIO Ta6mu-
8: ’ os unl Mergeneesa no sapagy aapa: “pX = % Fr;
20:
2 w2 %Y =P 0Z2="7
X, Y, Z—
? Omeem: Fr, Pb, Ag.
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4. Hano:

108 .
47 *

r,=1,2pm

R—?

3. Hano:
U 130

R,
R,

Pewenue:

1 1
R=r,-A% A=108; R=1,2.108° =5,7¢m.
Omegem: R= 5,7 oM

Pewenue:

R, (238
i)

Omeem: & =2,46.
R,

=2,46.

§82. Jneprus cBA3H HYKJIOHOB B Axpe

1. daHo: Peme}me
m, =15,994915a.e.m.;
m,=15,003076 a.e.m.

E, —7

2. Hano:

"N;
m_=14,003242 a.e.m.

E_—7?

cB

3. Hawno:

Li;
=17,017601 a.e.m.;

m,
AT
EL’

A

?

4. Hano:
m?H=2,0141a.e.m.;

m3H=3,01605a.e.:m.;

miHe=4,0026a.e.m.
E—7?

,=(m,+m_—m)-931,5=(15,003076 +
+ 1, 008665 - 15 994915) 931,5=15,7 MaB.

Omsgem: Ec_ =15,7 MaB.

Pewenue:

B aTrome N copepxurca Tp, Tn, Te; E“ =
=(m,—7m_ +m))-931,6=(m —Tm +m_ +
+m)- 931,5 =(14,003242-17. (1,007P276 +

+1,008665 + 0,000549)) - 931,5 = 104,6 MaB.

Omsem: E_ = 104,6 MaB.

Pewernue:

B arome Li conepsxurca: 3p, 4n, 3e; E_ = (m, -

-3m —4m_-3m)-931,5 MaB=(7, 017601 -
-3.1,007276 - 4 1,008665 — 3 - 0,000549) -

.931,5 = 37,75 MoB. iﬂ 3775 _ 5 6MoB.

Ee _56MoB.
A

Pewenue:

E=(m*H+m H+m He+m n)-931,5=
=(2,0141 + 3,01605 - 4,0026 — 1,008665) - 931,5 =
=17,6 MaB.

Omeem: E = 17,6 MaB.
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1. Jano:
@8 — 2P
T, =4,5-10° ser
2
t—7?
2. Hano:
2 Pa;
T, =1,18Mnn;
2
t =60 munr
Ny,
N,
3. Jaro:
1Ps
T, =14,3 pus;
2
N=5-10'"®
A—7?
4. Qano:
“’Ra;
T, =3,82pusa
2
t—7?
5. ano:
2g§U
N,N,—?

§84. 3aK0H pagHAKTHBHOIO pacnana

Pewenue:

U3 ycioBus 3afaYH caefyeT, UTO pacnajiach no-
goBuHa artomMoB U. OTO [OpPOHCXOAMT 3a
t=T, =4,5-10° ner.

2
Omegem: t =4,5-10° ner.

Pewenue:
3a BpeMs ¢ HepACTIABIIMMUCS OCTAIOTCA
T
N=N,-27%;
1
T 60
N i _gmsogwm g 07107,
Nﬂ
Omaem: N 4,97-107'°,
N()
Pewenue.
N 5-10'

= = =2,8-10"Bk.
1,44-T, 1,44-14,3-24-3600
z

Omegem: A= 2,810 Bk.

Pewenue:

t=1,44T, =1,44-3,82=5,5aus.
2

Omeem:t = 5,5 gud.

Pewenue:

HUs puc. 268: N = 9; Nu =6.

Omeem: N =9; NB =6.



